COMUNICATUL COMISIEI DE CONCURS AL AUTORITĂȚII AERONAUTICE CIVILE 

 mun. Chișinău                                                                                                   28 noiembrie 2023


I. În urma examinării dosarelor candidaților la ocuparea prin concurs a funcției publice vacante de „Inspector principal în Direcția operațiuni aeriene” în cadrul Autorității Aeronautice Civilă, Comisia decide admiterea la concurs a următorilor candidați: 

·  IACUB Ludmila;
· CERNATU Larisa.

II. [bookmark: _Hlk152073525]În urma examinării dosarelor candidaților la ocuparea prin concurs a funcției publice vacante de „auditor intern principal în Serviciul audit intern” în cadrul Autorității Aeronautice Civilă, Comisia decide admiterea la concurs a următorilor candidați: 

· POPA Victor;
· TONU Lidia .

III. Comisia a stabilit că desfășurarea probei scrise pentru candidații la ocuparea prin concurs a funcțiilor publice vacante : „Inspector principal în Direcția operațiuni aeriene” și „auditor intern principal în Serviciul audit intern”, va avea loc la data de 01.12.2023, ora 10.00, în incinta Autorității Aeronautice Civile, pe adresa mun. Chișinău, bd. Dacia, 80/2, (sala de ședință et. 3). 

IV. În cazul promovării probei scrise, data, ora și locul  desfășurării interviului vor fi stabilite suplimentar. 


    
